

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Михаил

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.03.2009 00:43:43

формирования заключения врача: 16.03.2009 08:24:58

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/81594/answer/81596>



Заключение врача

Уважаемый Михаил! Скорее всего боли в яичка связан с чрезмерно большим количеством половых актов. Попробуйте уменьшить количество половых актов. Если это не поможет, то Вам стоит обратиться на прием к урологу. Удачи!